
VÝSTAVIŠTĚ BRNO / 10 - 12 / 6 / 2025 /

PROGRAM: AGORA ŘEŠENÍ

1. DEN  / 10. 6. 2025

12:15 / TRENDY V MODERNÍ ENERGETICE: INOVACE, ÚSPORY 

A ELEKTROMOBILITA VE SLUŽBÁCH MĚST
Jak na chytré řízení energie, komunitní energetiku nebo rozvoj elektromobility ve městech? Řešení 
nabídnou ČEZ ESCO, KB & Enviros, Boson Distribution, FT4U a IONT Tech – od strategického 
plánování přes využití AI až po moderní dobíjecí infrastrukturu. Praktická inspirace pro obce, které 
chtějí být energeticky soběstačnější a technologicky připravené. 

14:15/ CIVIC TECH: DIGITÁLNÍ NÁSTROJE PRO OTEVŘENOU 

A PARTICIPATIVNÍ SPRÁVU 
Dynamický pitch blok představí řešení firem jako GoVocal, Qela, URBIQ, Neatech či Voca, která 
mění způsob, jak veřejná správa komunikuje s občany. Praktické ukázky nástrojů pro participaci, 
zapojení komunity, transparentnost a digitální demokracii. Ideální inspirace pro města, plánovače, 
developery i další aktéry, kteří chtějí efektivně oslovit veřejnost a budovat důvěru skrze chytré 
technologie.

16:15 / APLIKACE DRONŮ V MĚSTSKÉM PROSTŘEDÍ: BEZPEČNOST, 

LOGISTIKA I PLÁNOVÁNÍ Z NOVÉ PERSPEKTIVY
Od monitoringu dopravy přes inspekce budov a sítí až po leteckou logistiku — drony nacházejí 
v městském prostředí čím dál širší využití. Firmy jako Dronetag, 3LR, Flying Diamonds, Air View, 
ZURI, Dronevision a další představí konkrétní příklady a technologie, které mohou městům pomoci 
zvýšit efektivitu, bezpečnost i udržitelnost. Moderuje: Jakub Karas, prezident UAV Aliance.

2. DEN  / 11. 6. 2025

9:30 / BAVORSKO SE PŘEDSTAVUJE: CHYTRÁ ŘEŠENÍ A NOVÁ PARTNERSTVÍ
Bavorské firmy, města a instituce přivážejí do Brna ukázky svých nejzajímavějších smart city 
řešení. Tento blok nabízí pestrý přehled technologických inovací i příkladů dobré praxe z regionu, 
který je dlouhodobě lídrem v oblasti udržitelného rozvoje, digitalizace a mobility. Přijďte načerpat 
inspiraci a objevit nové možnosti mezinárodní spolupráce. Moderuje: Marc Colbe, koordinátor 
digitalizačních projektů, Bayern Innovativ.

11:15 / CHYTRÁ ZAŘÍZENÍ PRO MĚSTA: DATA, AUTOMATIZACE 

A PŘEHLED V REÁLNÉM ČASE
Jak mohou senzory, kamerové systémy a analytika dat měnit fungování měst? Zástupci 
společností Agiception, VisionCraft a CEDA představí konkrétní chytrá řešení pro dopravu, správu 
veřejných prostor a krizové situace. Expertní prezentace doplní panelová diskuze zaměřená 
na využití technologií v praxi, interoperabilitu systémů a přínosy pro samosprávy.

REGISTRACE: www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky
vstupné zdarma pro zástupce samospráv a univerzit  
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12:15 / CHYTRÉ ALGORYTMY V AKCI: JAK AI MĚNÍ FUNGOVÁNÍ MĚST
Jak konkrétně může AI zjednodušit chod měst, zefektivnit služby a přiblížit správu občanům? 
Zkušenosti a řešení představí MAMA TELMA AI, Citymind Solutions a další experti na chytré 
systémy a datovou analýzu. Těšit se můžete na inspirativní příklady nasazení AI v oblasti 
komunikace s občany, prediktivního plánování nebo správy majetku. Moderuje: Zdeněk Havel 
ředitel AI hubu, CzechInvest.

13:45 / TECHNOLOGIE PRO KLIMA: JAK SE MĚSTA MOHOU PŘIPRAVIT 

NA DOPADY ZMĚNY KLIMATU
Co mohou města dělat už dnes pro zvládání sucha, přívalových dešťů, horka nebo ztráty 
biodiverzity? Řešení nabídnou ADAPTO.space, Agdata, ASIO NEW, Ústav výzkumu globální změny 
AV ČR a další. Představí a v panelu prodiskutují nástroje pro městské plánování, hospodaření 
s vodou i práci s daty v krajině. Moderuje: Filip Krůta, ředitel eco-tech hubu, CzechInvest.

15:15 / APLIKACE, KTERÉ HÝBOU MĚSTEM: MOTIVACE, HRAVOST 

A ZAPOJENÍ OBČANŮ
Jak aktivizovat obyvatele, přivést je do veřejného prostoru a podpořit komunitní život? City Street 
Games, ScreensON, Take Up, Giftora, Your Chance a další představí digitální nástroje, které 
propojují gamifikaci, kulturu, pohyb i dobrovolnictví. Série prezentací nabídne konkrétní příklady, 
jak mohou aplikace pomoci městům být živější, propojenější a atraktivnější.

16:45 / CHYTRÁ ARCHITEKTURA A INTERIÉRY PRO ZDRAVÁ MĚSTA: 

SVĚTLO, VZDUCH, DESIGN A TECHNOLOGIE
Jak navrhovat budovy a interiérové prostředí tak, aby podporovaly zdraví, soustředění a pohodlí? 
Svá řešení představí společnosti Archetypo, CUB.SYSTEMS, Mark2 Corporation a Synergis. 
Dozvíte se jak lze propojit chytrý design, inovativní technologie a péči o uživatele, jak vytvořit 
kombinaci zdravého a úsporného osvětlení nebo jak pravidelné větrání pomocí chytré rekuperace 
pomáhá zlepšit soustředění.

3. DEN  / 12. 6. 2025

9:30 / SMART INFRASTRUKTURA V PRAXI: DATA, TECHNIKA 

A DIGITALIZACE PRO FUNKČNÍ MĚSTA
Jak propojit technologii a infrastrukturu tak, aby města fungovala lépe, chytřeji a udržitelněji? ELMIK, 
ENIKA.CZ, Hyverr, SMS-služby, Technické sítě Brno a urbiq představí konkrétní řešení v oblasti 
městského osvětlení, energetiky, správy majetku, dopravní logistiky i digitalizace městských služeb. 
Inspirace pro města, která chtějí modernizovat veřejný prostor a stavět na datech.

11:15 / EFEKTIVNĚJŠÍ ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ: TECHNOLOGIE, 

KTERÉ ŠETŘÍ PENÍZE I ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
Jak optimalizovat sběr odpadu, snížit náklady a motivovat obyvatele k lepšímu třídění? SAKO 
Brno, Sensority, T-Master, Waste Digital a další představí nástroje pro měření naplněnosti nádob, 
sledování svozových tras, digitalizaci evidence i motivaci domácností. Praktická inspirace pro 
města, která chtějí mít odpad pod kontrolou a systém postavený na datech.

AGORA ŘEŠENÍ
partner: CZ — ENG
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12:45 / ENERGETICKÁ ODOLNOST MĚST: JAK POSTAVIT BEZPEČNÝ 

A UDRŽITELNÝ ENERGETICKÝ MIX
Jak zajistit stabilní dodávky energie i v turbulentních časech a zároveň naplňovat klimatické cíle? 
Teplárny Brno, ČEZ ESCO, KB/Enviros a další experti nabídnou strategie a scénáře, jak 
kombinovat lokální zdroje, obnovitelné technologie i chytré řízení spotřeby. Praktické přístupy 
k posilování energetické soběstačnosti a odolnosti měst a obcí v měnícím se světě.

Kompletní přehled řečníků, čerstvé aktuality, 
pokládání dotazů, matchmaking a mnohem
více NAJDETE V APLIKACI EVENTEE. 

Dopřejte si maximální zážitek z URBISu! 
STAHUJTE PŘES QR KÓD.

AGORA ŘEŠENÍ 
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